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Ata da 5ª (Quinta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura 

da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), através do aplicativo Google Meet, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura das atas: 4.ª sessão ordinária, 2.ª sessão 

extraordinária e 3.ª sessão extraordinária da 17.ª legislatura, as atas aprovadas nos 

termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram retificações, leitura do Ofício 

nº 24/2021, do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival Amâncio Fróes em 

resposta a solicitação de informação da sala de raios-X, leitura do Ofício nº 25/2021, 

do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival Amâncio Fróes em resposta as 

indicações de números 18 a 24 de 2021, o senhor presidente despachou a 

correspondência. 

Ordem do Dia: Leitura da indicação n.º 25/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para que seja alterado o nome da Rua Wenceslau Braz para 

Rua Sebastião Xaripe, de autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, leitura 

da indicação n.º 26/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para instalar 

placas na cidade de Munhoz/MG informando os logradouros das ruas, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 27/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para instalar uma lombada na rua próxima a Energisa 

na saída da cidade de Munhoz/MG para Socorro/SP, de autoria do vereador Evanice 

Vieira Silva, leitura da indicação n.º 28/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para instalar uma lombada na rua da residência do senhor conhecido 

como “João Grilo” sentido ao bairro Pedra Vermelha, de autoria do vereador Evanice 

Vieira Silva, em seguida, o senhor presidente colocou as indicações do dia em votação, 

todas foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins perguntou ao vereador João Bernardes se ele sabe como está sendo o 
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atendimento da ouvidoria e comentou que a população não sabia que tinha ouvidoria, 

o senhor vereador João Bernardes comentou que a ouvidoria é de suma importância e 

que foi divulgado através da Câmara, o senhor vereador João Bernardes comentou que 

quem procurar a ouvidoria será atendido, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins perguntou ao vereador João Bernardes se ele sabe o valor gasto com a 

ouvidoria, o senhor vereador João Bernardes comentou sobre a eficácia da ouvidoria e 

o atendimento devido à pandemia, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou sobre projeto de redução de carga horária e apresentou dados da 

ouvidoria, como datas, data da criação, custo, investimento e quantidade de 

atendimentos e comentou que é um valor sendo gasto de forma desnecessária, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a população tinha o 

meio da ouvidoria, mas que agora tem o plantão de vereadores e que cabe ao 

vereador tomar conta da ouvidoria, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que são nove vereadores e que conseguem fazer e economizar, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre a importância do 

celular e pediu para ser revista à lei sobre o celular, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou sobre o PL nº 05/2021 não ter entrado na pauta, a 

senhora vereadora Cristina Ramos de Moura parabenizou o secretário de obras e o 

prefeito Vardão pela realização das indicações feitas, a senhora vereadora Cristina 

Ramos de Moura comentou sobre a campanha bandeira branca feita pela vereadora 

para arrecadação de alimentos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

pediu aparte e comentou sobre campanha para arrecadação de alimentos realizada 

pelo whatsapp, o vereador João Bernardes parabenizou pelo gesto e comentou sobre 

doação, o senhor vereador João Bernardes parabenizou também a área da saúde e 

pediu para as pessoas terem consciência. Nada mais havendo a se tratar o senhor 

presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 
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 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


